
Concept Notulen Algemene Ledenvergadering ABT 22 maart 2023 

1. Opening 

Namens het bestuur opent de voorzitter Lucas Harbers de vergadering en heet iedereen welkom. Het 

bestuur bestaat verder uit Stefanie Verwaaijen, Jan van den Noort (penningmeester), Nico Jurgens en 

Mariska van Rossum (notulist). 

Als bestuur van Algemeen Belang Teuge zetten we ons in om de belangen van onze gemeenschap te 

behartigen en te zorgen voor een leefbare, veilige en duurzame omgeving.  

In deze vergadering koppelen we u terug: 

- Hoe het bestuur de belangen van de inwoners van Teuge heeft behartigd. 

- Wat hebben de commissies met activiteiten en projecten bereikt.  

- En wat wordt het komend jaar ondernomen. 

Er wordt gestart met een minuut stilte voor onze leden en dorpsgenoten die ons afgelopen jaar zijn 

ontvallen.  

2. Mededelingen 

- De volgende mensen hebben zich afgemeld: Wethouder Bert Visser (vakantie), Chris 

Frencken, Cesar Krijger, Rob van Reem, Henk en Ineke Beekhuis, Marianne Wieggers. 

 

- Afgelopen jaar is het beheer van het dorpshuis overgedragen van Anneke Eikenhorst aan 

Inge Veldhuis en Melanie Wijnveen. Ze gaan samen met ABT en support van de sportclub 

Teuge nieuwe activiteiten oppakken. Ideeën zijn welkom en kunnen besproken worden met 

onze dorpscontactpersoon Stefanie Verwaaijen en /of Inge en Melanie. 

 

- We overwegen om te starten met een deelkast in Teuge, zijn benieuwd naar de behoefte en 

steun. In andere kernen binnen de gemeente Voorst staan inmiddels kasten waar 

dorpsgenoten levensmiddelen in plaatsen die ze of over hebben of willen schenken aan 

diegene die het vanwege persoonlijke omstandigheden goed kunnen gebruiken. Voor ideeën 

of  deelname kan er contact worden opgenomen met Mariska van Rossum. 

 

- Er zijn vanavond weer twee fotografen, Eelco Gielis en Peter Cornelisz. De foto’s gebruiken 

we voor de website en een artikel in de lokale media. Mocht je bezwaar hebben in beeld te 

komen, geef me dit dan even aan. Dan houden we daar rekening mee. 

 

 

3. Notulen van de ledenvergadering van 22 maart 2022. 

De notulen worden goedgekeurd. 

4. Jaarverslag ABT 2022 

Er zijn in 2022 een groot aantal activiteiten geweest. Een volledige lijst is te vinden op de website 

www.teuge.eu. Lucas Harbers geeft een overzicht van een aantal activiteiten: 

- Organisatie van de Dorpslunch 2022 

- Uitgifte extra editie van het Teugje Nieuws ABT 111 jaar. Deze is nog fysiek verkrijgbaar bij 

Hetty Vorselman en online te lezen op onze website. 

http://www.teuge.eu/


- Organisatie van 2 informatieavonden en ledenraadpleging n.a.v. plan zonnepark Familie 

Schutte. De familie Schutte heeft recent een principeverzoek en aanbod aan het college van 

Burgemeester en Wethouder Gemeente Voorst ingediend met een plan waarin onderdelen 

in afstemming met de omgeving nader bepaald gaan worden.  

- Oprichting commissie Energietransitie Teuge 

- Organisatie 2 avonden over water i.s.m. de gemeente Voorst en waterschap Vallei en 

Veluwe. 

- Faciliteren project Kunst in Park van Teuge i.s.m. Mark Huser en de Gemeente Voorst.  

- Organiseren informatieavond invulling perceel aan de Hessenlaan en woningbouw in de 

Gemeente Voorst. In 2023 zal er ook een inventarisatie komen naar de verdere 

woningbehoefte in Teuge. 

- Organiseren informatieavond herinrichting Parmentierstraat met de Gemeente Voorst. 

- Communicatie: mailingen naar leden, berichten op de (vernieuwde) website, Facebook en 
Instagram. We staan open voor aanvullende ideeën omtrent communicatie: hoe willen de 
leden op de hoogte worden gehouden van activiteiten en ontwikkelingen? 

- Ontvangst en rondleiding burgemeester Paula Jorritsma-Verkade, wethouder Bert Visser en 
een grote delegatie raadsleden en fractievertegenwoordigers in Teuge; 

- Onthulling mozaïekbankje Teuge bij de kinderboerderij;  
- Mini bieb gemaakt en officieel geopend; 

 

5. Commissies / activiteiten 2022. 

Er wordt door de commissies veel werk verricht, er staat een mooi verslag met foto’s op de 

website. 

- Welkomstmand: gemaakt door Lonneke, veel waardering en een grondig gelezen stuk in 

Teugje Nieuws 

- Kinderboerderij ’t Beestenboeltje, tot genoegen van kinderen, volwassenen, opa’s en oma’s 

+ cbs de Zaaier. En ook de dieren hebben het naar hun zin. Recent heeft er een directiewissel 

plaatsgevonden, zie verderop 

- De speelveldcommissie, ook hier de nodige activiteiten en vooral plezier in deze mooie 

ruimte. 

- Zwerfafval, Teuge als schoonste dorp door ruim 12 vaste vrijwilligers, de samenwerking met 

cbs de Zaaier en de gemeente Voorst. Als het goed is durft niemand meer een prulletje op 

straat te gooien. Nu nog een oproep aan een aantal hondenbezitters, een onderwerp die 

regelmatig terugkeert in de Teuge app groep, ruim de uitwerpselen van je huisdier op. 

- In de ander Teuge app groep, gericht op veiligheid in het dorp, weten we elkaar tijdig te 

waarschuwen bij bijzonderheden. De groep blijft hierop gefocust door de moderator Peter 

Cornelisz. 

- Samen Uit Eten, de ontmoeting waar naar wordt uitgekeken. Sociale cohesie op een 

laagdrempelige wijze. En telkens weer tot in de puntje verzorgd door Anneke Eikenhorst, 

vrijwilligers en leerlingen van cbs de Zaaier. Anneke geeft aan dat nieuwe aanwas van 

deelnemers zéér gewenst is!! Afgelopen jaar hebben we de 100ste editie gevierd en dit jaar 

zal het 12,5 jaar bestaan worden gevierd. 

- Herdenking 4 mei, actueler dan ooit door de nare oorlog in Oekraine. Indrukwekkend en 

samenhorig door bijdragen vanuit verschillende personen en instellingen. Het dorp, de 

school, Peco, de luchthaven, Cadenza, Hier is de organisatie in handen van Robert Voordes 

en Albert Steunenberg.  



- De rotonde commissie heeft de rotonde in Teuge weer mooi opgeknapt. De vogels komen 

weer boven het groen uit en de sponsorborden hebben wen nieuwe plek en staan weer 

rechtop. 

- Teugje Nieuws, het best gelezen blad van Teuge en omgeving. Met een oplage van 1000 

exemplaren verwerken Hetty, Marijke en Patrick 5 keer per jaar de kopij tot een pracht 

dorpsblad. 

En dan Teuge in beweging. 

- Naast de wandelgroep op zondag (iedereen is welkom) gaat begin 2024 Teuge Runs 4 life 

weer georganiseerd worden. Wil je een bijdrage leveren, dan kun je dit aangeven bij Mariska 

van Rossum. Wil je trainingstips, dan contact opnemen met Lucas Harbers.   

 

6. Financieel overzicht 2022 en begroting 2023. 

De penningmeester Jan vd Noort geeft een kort verslag over 2022: 

- Minder vermogen dan in 2021, komt doordat er subsidies zijn ontvangen in 2021 (o.a. tbv 

het 111 jarig bestaan), maar de kosten zijn pas in 2022 uitgegeven. 

- Het Beestenboeltje heeft een klein positief saldo. 

- Er zijn meer ABT leden, dus meer lidmaatschapsgeld inkomsten. 

Alle stukken zijn te lezen op de website, waar ook de begroting van 2023 te vinden is.  

Er is een kascontrole geweest en de stukken zijn akkoord bevonden. Der kascontrolecommissie 

bestond uit Hetty Vorselman en Lonneke Schipper. Lonneke treed af. Tijdens de vergadering 

biedt Arne Pruijt aan om toe te treden tot deze commissie. 

 

7. Dorps Contact Persoon. 

Stefanie geeft aan dat Lucas al diverse items over 2022 heeft verteld, ze geeft een kort 

overzicht van de activiteiten:  

- Minibieb 

- Dorpslunch 

- Masked Singer 

- Dorpsquiz, zal ook weer in 2024 gaan plaatsvinden 

- Mozaïkbankje 

- Speciale editie ABT 111 jaar, waarbij ze veel contact heeft gehad met de verenigingen en de 

ereleden. 

- Mens en Welzijn: sociale activiteiten 

- Vergaderingen met andere DCP-ers in de Gemeente Voorst 

- Vertegenwoordiger van sociale en culturele activiteiten 

- Afstemming met het bestuur van ABT 

- Vragen van bewoners. 

- In 2023 zal er een kennismaking activiteit worden georganiseerd voor oud én nieuw Teuge. 

Dit zal gehouden worden op 8 oktober, dus noteer die datum alvast in de agenda!! 

 

 

 

 



8. Activiteiten plan 2023 

Op de website staat een overzicht van het activiteiten plan van 2023. Lucas noemt er een aantal: 

- Betrokkenheid en informatie leveren en delen voor de ontwikkeling Ecotribe ( 
de Fliegerhorst); 

- Promoten en stimuleren deelplannen vanuit de Dorpsvisie “Kanskaart voor Teuge” in 

samenwerking met Teugenaren en de gemeente Voorst. De Gemeente heeft al aangegeven 

dat er in 2023 weinig capaciteit beschikbaar is, maar wel in 2024. 

- Updaten en uitbreiden dorpsvisie in samenwerking met Teugenaren en de gemeente Voorst; 
nieuwe thema’s waar we op voorbereid willen zijn: 

o Energietransitie 
o Waterstanden en beschikbaarheid 
o Infrastructuur en woningbouw 
o Migratie 

- Evenementen 2023: 

o Wulle bint Teuge: kennismaking activiteit tussen oud en nieuw Teuge op 8 oktober. 

o Herstarten Teuge Runs for Life 

o Project kleding met hoodies, poloshirts en hardloopshirts met opdruk TEUGE. Nadere 

informatie volgt binnenkort door Inge Velthuis en Mariska van Rossum. 

- Projecten: 

o Sap van de appels en peren op het speelveld. Te koop bij Jan vd Noort, opbrengst tbv 

’t Beestenboeltje.  

- Veiligheid:  

o Afstemming met de Gemeente Voorst over verkeersveiligheid. 

 

9. Bestuursverkiezingen ABT. 

Jan vd Noort en Stefanie Verwaaijen zijn beide herkiesbaar en  ze hebben allebei aangegeven dat 

ze herkiesbaar zijn. Onder luid applaus wordt dit aangenomen.  

 

10. Ereleden: 

Lucas benoemt Hetty Vorselman – Pas tot erelid met de volgende mooie woorden:  

Je was tot vorig jaar ondernemend bestuurslid ABT en actief in meerdere commissies. Je bent 

een echte verbinder met oog voor iedereen. Haar drijfveer is sociale cohesie en zeken regelen. Of 

ze organiseerde events en is dan ook als vrijwilliger actief het jaarlijkse wandel en hardloop 

event, TeugeRuns4Life, coördinatie van de maandelijkse wandeltocht in Teuge, hoofdredacteur 

van het dorpsblad Teugje Nieuws en oprichter en  coördinator Teuge Helpt!, een platform waar 

een hulpvraag wordt gekoppeld aan een vrijwilliger. Hetty, je staat voor iedereen klaar en bent 

een voorbeeld in verbinden. 

Gefeliciteerd met je benoeming tot ere lid ABT. 

 

 



Daarna wordt Herman Vukkink tot erelid benoemt: 

Herman heeft vele jaren samen met vrijwilligers het dienrenverblijf ’t Beestenboeltje gerund. Nu 

Herman 80 jaar is geworden, vond hij de tijd rijp om te stoppen als vrijwilliger en drijvende 

kracht achter de kinderboerderij. Herman was een vaste waarde en initiatiefnemer in het 

vernieuwen van het dierenverblijf en huisvesting voor de dieren. Vanuit zijn huis kon hij met een 

schuin oog alles in de gaten houden en heeft hij vele uren besteedt aan de kinderboerderij en het 

verzorgen van de dieren. Onder zijn leiding is er onder andere geklust tijdens NLdoet en 

burendag. Ook was hij de drijvende kracht achter acties als Jantje Beton en de potgrondactie. Dit 

alles ten behoeve van de kinderboerderij. 

Herman gefeliciteerd met je benoeming tot ere lid ABT. 

11. Teugenaar van het Jaar 

Bewoners die een bijdrage leveren aan het verenigingsleven, goede doelen, initiatieven en 

klussen in het dorp zijn onmisbaar voor Teuge. En ook dorpsgenoten met een luisterend oor voor 

een ander, bemoedigende woorden of klaar staan voor een ander dragen bij aan de leefbaarheid 

in het dorp.  

Jaarlijks draagt een onafhankelijke commissie de Teugenaar van het jaar voor aan het bestuur 

van Algemeen Belang Teuge. 

Dit jaar verdient Melissa Berenschot de titel Teugenaar van het jaar!  

Zij is al jaren (samen met Wilma) de paashaas voor de kinderen in Teuge. Ze organiseert 

verscheidene activiteiten voor Peco (oa de quarantingo) en is actief tijdens de speelweek. Bij de 

sportclub draait ze bardiensten en is ze is leidster bij Teuge 4. Daarnaast staat ze klaar wanneer 

iemand een beroep op haar doet. Haar inzet word gezien en gewaardeerd door de Teugenaren.  

Melissa, gefeliciteerd! 

Een zeer verraste, maar blije, Melissa neemt de bloemen en de oorkonde en het speldje in ontvangst.  

 

12. Rondvraag: 

- Peter Cornelisz geeft aan dat hij gesproken heeft met een verkeersdeskundige van de 

Gemeente Voorst, omdat er in Teuge op diverse plekken, maar met name véél te hard wordt 

gereden op de parallelweg van de Rijksstraatweg. De oude klinkers die er liggen maken veel 

lawaai, het is een 30 km route, maar er wordt regelmatig 60 – 70 km per uur gereden. Ter 

info: de boete hiervoor bedraagt € 435,=. Hij doet een dringend verzoek aan iedereen: houd 

je aan de toegestane snelheid!! 

- Johan Bosma geeft aan dat bij hem het Teugje Nieuws niet wordt bezorgd. Dat klopt, maar 

Hetty Vorselman biedt aan om deze maandelijks bij hem te brengen. Ter info: op de website 

www.Teuge.eu is ook altijd een digitale versie te lezen, en daar staat ook wanneer kopij 

ingeleverd moet worden én wanneer het Teugje Nieuws verschijnt. 

http://www.teuge.eu/


- Mark Huser heeft een vraag over de Dorpsvisie: gaan we wachten totdat de Gemeente tijd 

hebben? Lucas geeft aan dat we zelf al aan de slag gaan, we zijn al bezig met b.v. 

energietransitie en duurzaamheid. 

PAUZE 

13. Presentatie E-flight Academy 

Evert-Jan Feld geeft een leuke presentatie over de E-flight Academy in Teuge en de toekomst van 

elektronisch vliegen. Hij nodigt iedereen uit voor de Open Dag op 7 april a.s. van 11.00 – 15.00 uur. 

 

14. Presentatie Kunst in het Park van Teuge  

Mark Huser geeft weer een zeer bevlogen presentatie over het door hem te ontwerpen kunstwerk: 

de Fenix en neemt ons mee hoe dit kunstwerk tot stand is gekomen en hoe ver hij nu is. Het 

kunstwerk zal in 2023 zijn voltooiing krijgen en feestelijk worden onthuld.  

15. Eerbetoon Tinus Ooms 

Hetty Vorselman en Jens Ramakers lezen enkele gedichten voor van de overleden dorpsdichter Tinus 

Ooms. Natuurlijk in het dialect.  

Hetty geeft aan dat ze onderzoekt of er een mogelijkheid is om de gedichten van Tinus beschikbaar 

te stellen middels een QR code op de plek die Tinus heeft beschreven in zijn gedicht, de zogeheten 

Slief-route. 

16. Presentatie en proeverij cocktail Teuge 

De voorzitter sluit de vergadering en nodigt eenieder uit om de Teuge cocktail te proeven. 

Stefanie Verwaaijen, Melissa Berenschot en Kim Bakkenes presenteren de prachtige én lekkere 

cocktail van Teuge (zowel met als zonder alcohol). Die wordt zeer goed ontvangen. 

Door alle aanwezigen wordt er nog gezellig nagepraat onder het genot van  o.a. de Teuge cocktail en 

een heerlijk hapje. 

 


